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Témavezetőm biztatására vágtam bele a TDK jelentkezésbe, amelyet kisebb sietséggel, de 

könnyedén meg tudtam tenni a könnyen érthető, logikusan megszerkesztett honlapon a 

megfelelő dokumentumok kitöltését követően. Az absztrakthoz rendelkezésre álló 

karakterszám korlátozott volta okozott csupán némi fejtörést, hiszen fontos volt, hogy minden 

információ szerepeljen benne. Sok aggodalommal indult a készülés, hiszen szerettem volna 

igazán jól szerepelni a konferencián, jól előadni a kutatási eredményeinket. Nem volt könnyű 

logikusan, lényegre törően felépíteni az előadásomat, tudva, hogy rövid idő áll rendelkezésre 

az előadáshoz. Időben nekiláttam a diasor elkészítésének, amely izgalmas kihívást jelentett. A 

prezentációt érdekessé, érthetővé és látványossá kellett varázsolni, megtartva logikus 

felépítését és belefoglalva a fontos szakmai elemeket. Miután témavezetőim segítségével 

elkészítettem a prezentációmat, jöhetett az előadásra való felkészülés időszaka. Az előadás képi 

anyagának összeállítása után elkezdtem hozzáilleszteni a prezentáció bemutatására való 

felkészülést, diánként összeállítottam a tartalmakat majd megnéztem kontextusában, majd 

végül retorikai és logikai elemekkel kiegészítve kezdtem próbálni és előadni magamnak, majd 

a családnak is, többek között a nyolc- és tíz éves gyerekeimnek is. Kis papírokkal igyekeztem 

jobban memorizálni a szöveget, hiszen szerettem volna elkerülni a diák szó szerint való 

olvasását és szerettem volna, hogy minél gördülékenyebb legyen az előadásmódom. 

Végre elérkezett a Konferencia napja. Zalaegerszegre autóval érkeztünk. A helyszínen 

kedvesen fogadtak minket és mivel az én előadásom délutánra volt ütemezve, volt időm 

felfedezni a környéket és elfogyasztani az ebédet, ismerkedni a hallgatótársakkal, kollégákkal.  

A szekciómban a harmadik előadás volt az enyém, szerencsére sikerült gördülékenyen 

elmondani a tervezett prezentációmat (bár nagyon izgultam) és az időkeretbe is belefértem. Az 

előadást követő vita is kellemes hangulatban telt, elgondolkodtató kérdéseket tettek föl a 

bizottság tagjai. A szekciómban hallott előadások érdekesek és színvonalasok voltak, még egy 



 
 
 
 
 

 
 

 

másik szekció előadásaira is beültem és nagy érdeklődéssel hallgattam a prezentációkat. A 

konferencia légköre barátságos volt.  

Este a gálaest következett, ami egy jó hangulatú rendezvény volt, szép nyitóbeszéddel, 

színvonalas előadásokkal, ahol mindenkinek lehetősége nyílt beszélgetni, egy finom vacsorát 

elfogyasztani és akár táncolni is. A szállás kellemes volt. Másnap délelőtt, a reggelit követően 

lehetőségünk volt még egy érdekes előadást meghallgatni, majd ezután következett az 

eredményhirdetés, amelyet a szervezők nagyon hozzáértő módon lebonyolítottak. Jó volt látni 

a sok résztvevőt, a sokféle díj kiosztása után az örömöt az arcokon.  

Nagyon örülök, hogy egy ilyen színvonalas konferencián részt vehettem és megmérethettem 

magam. Azt gondolom, hogy egy ilyen rendezvényen való részvételből rendkívül sokat lehet 

profitálni, mindenképp javaslom a leendő hallgatóknak, hogy vegyenek részt a Tudományos 

Diákköri Konferencián.  
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